



85814985

85871356

习近平在看望参加政协会议的民盟民进教育界委员时强调 强化教育对科技和人才支撑作用 形成人才辈出人尽其才才尽其用生动局面

详见A2版

乌江集装箱新航线 昨日正式首航

3月6日,由贵州港航集团与贵州远海陆港发展有限公司携手共建的乌江集装箱物流新航线正式开启首航。

乌江作为贵州的“黄金水道”,其丰富的水运资源长期以来蕴含着巨大潜力。然而,在集装箱物流领域一直存在发展瓶颈。此次贵州港航集团与贵州远海陆港发展有限公司的深度合作,成功打通了乌江集装箱物流的关键节点。

首航当日,装载着硫酸钡的25个集装箱货轮在遵义市沙湾港装船,经乌江航道运往江苏省常州市德胜港。新航线的开通,大大缩短了货物运输时间,相较以往运输方式,时间成本降低30%以上;同时,运输成本也显著下降,为企业节省了大量物流开支。这不仅让贵州产品在市场上更具价格竞争力,也为贵州企业拓展国内外市场提供了有力保障。

乌江集装箱物流新航线的开通,是贵州水运发展的新起点,乌江作为“黄金水道”的价值将进一步凸显,有力推动贵州融入长江经济带,实现区域协同发展,为贵州经济发展注入“新引擎”。

综合新华社、中国日报消息



装载标准集装箱的货船从遵义市沙湾港出发



装载标准集装箱的货船在乌江上航行

工作人员将标准集装箱转运至货船

应用好 DeepSeek, 贵阳贵安这样做

详见A4版